
ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 7 

засідання керівної ради Регіонального центру з надання  

безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області та  

місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги  
у форматі онлайн 

 

м. Суми                     22.12.2023 

 

 
Головуючий: Демченко О., директорка Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Сумській області (далі – Регіональний центр). 

Члени керівної ради: Фесенко О., в.о. директора Конотопського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги (далі ‒ Конотопський місцевий центр); Козир Т., 

директор Охтирського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

(далі ‒ Охтирський місцевий центр); Трошечко В., директорка Сумського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Сумський місцевий центр);             

Гудіма М., директор Шосткинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги (далі ‒ Шосткинський місцевий центр). 

Секретар: Поставська Н., головна фахівчиня з публічних закупівель відділу організаційної 

роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру. 

Запрошені: Литвиненко С., головна бухгалтерка Регіонального центру.  

Кворум для ухвалення рішень є. 

 

Початок: 10.00. 

 

Порядок денний: 

 

1. Про погодження зведеного кошторису Регіонального центру та підпорядкованих 

місцевих центрів на 2024 рік і розрахунків до нього, плану асигнувань загального фонду 

державного бюджету Регіонального та місцевих центрів на 2024 рік (Литвиненко С., 

директори МЦ). 

2. Погодження штатних розписів Регіонального та місцевих центрів на 2024 рік 

(Литвиненко С., директори МЦ). 

3. Про затвердження плану роботи керівної ради на 2024 рік (Демченко О.). 

 

СЛУХАЛИ: зі вступним словом звернулася Демченко О., яка запросила присутніх 

розглянути питання, внесені до порядку денного засідання. 

ВИРІШИЛИ: розпочати роботу Керівної ради. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Литвиненко С. про зведений кошторис Регіонального центру та 

підпорядкованих місцевих центрів на 2024 рік і розрахунків до нього, план асигнувань 

загального фонду державного бюджету Регіонального та місцевих центрів на 2024 рік. 

Повідомлено, що 18 грудня 2023 року Координаційним центром з надання правничої 

допомоги було доведено витяг з річного та помісячного розпису асигнувань Державного 

бюджету України на 2024 рік. Вищезазначеним витягом передбачено на Сумську область за 

КПКВК 3603020 «Забезпечення формування та функціонування системи безоплатної 

правничої допомоги» асигнування в сумі 23264900  грн., в тому числі: по КЕКВ 2110 «Оплата 

праці» в сумі 17438800 грн., КЕКВ 2120 «Нарахування на оплату праці» в сумі 3836500  грн., 
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КЕКВ 2270 «Оплата енергоносіїв» в сумі 1046100 грн., та КЕКВ 5000 «Інші видатки» в сумі 

23264900 грн. 

По КПКВК 3603030 «Забезпечення надання безоплатної вторинної правничої 

допомоги та послуг з медіації» виділено асигнувань на 2024 рік по КЕКВ 2240 «Оплата 

послуг (крім комунальних)» в сумі 16874600 грн. 

 Крім того, Литвиненко С. зазначила, що при розподілі асигнувань між регіонами 

Координаційний центр з надання правової допомоги частково врахував пропозиції 

Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області 

та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги подані в 

бюджетному запиті на 2024 рік. 

ВИСТУПИЛИ: Фесенко О., Козир Т., Трошечко В.В., Гудіма М. 

 

ВИРІШИЛИ: 1. Погодити зведений кошторис Регіонального центру та 

підпорядкованих місцевих центрів на 2024 рік і розрахунків до нього, план асигнувань 

загального фонду державного бюджету Регіонального та місцевих центрів на 2024 рік за 

КПКВК 3603020 «Забезпечення формування та функціонування системи безоплатної 

правничої допомоги» та КПКВК 3603030 «Забезпечення надання безоплатної вторинної 

правничої допомоги та послуг з медіації» відповідно запропонованому Координаційним 

центром з надання правничої допомоги, на підставі бюджетних запитів на 2024 рік та 

керуючись реальними та об’єктивними потребами в коштах Регіонального центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області та місцевих центрів з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги (Конотопський, Охтирський, Сумський, 

Шосткинський). 

2. Здійснювати протягом 2024 року постійний аналіз ефективності використання 

коштів, наявності залишків коштів на реєстраційних рахунках по Регіональному центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги у Сумській області, Конотопському, 

Охтирському, Сумському, Шосткинському місцевих центрів з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги з метою оперативного внесення змін до відповідних кошторисів. 

3. Головному бухгалтеру Регіонального центру Литвиненко С. направити до 01.01.2024 

зведений кошторис на 2024 рік та розрахунки до нього на затвердження  до Координаційного 

центру з надання правничої допомоги. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: Литвиненко С. - про штатний розпис Регіонального центру на 2024 рік. 

Фесенко  О. - про штатний розпис Конотопського місцевого центру на 2024 рік. 

Козир Т. - про штатний розпис Охтирського місцевого центру на 2024 рік. 

Трошечко В. - про штатний розпис Сумського місцевого центру на 2024 рік. 

Гудіму М. - про штатний розпис Шосткинського місцевого  центру на 2024 рік. 

 

ВИРІШИЛИ: 1. Погодити штатні розписи Регіонального та місцевих центрів на 2024 рік.  

2. Директорам місцевих центрів подати штатні розписи на 2024 рік на затвердження до 

Регіонального центру до 01.01.2024. 

3. Головному бухгалтеру Регіонального центру Литвиненко С. подати штатний розпис 

Регіонального центру на 2024 рік на затвердження до Координаційного центру з надання 

правової допомоги до 01.01.2024. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

3.СЛУХАЛИ: Демченко О.М. про план роботи керівної ради на 2024 рік. 
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ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи керівної ради на 2024 рік. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

СЛУХАЛИ: Демченко О., яка визначила, що питання порядку денного розглянуто у повному 

обсязі та запропонувала засідання Керівної ради вважати закритим. 

 

ВИРІШИЛИ: засідання Керівної ради вважати закритим. 

 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

Голова      Олена ДЕМЧЕНКО 

 

Секретар  Наталія ПОСТАВСЬКА 

 


